
Les cibles des nombres à 3 chiffres

CENTAINES

DIZAINES

UNITÉS

Solution :962 (9 flèches dans les centaines, 6 dans les dizaines, 2 dans les unités)

CENTAINES

DIZAINES

UNITÉS

Solution : 555 (5 flèches dans les centaines, 5 dans les dizaines, 5 dans les unités)

CENTAINES

DIZAINES

UNITÉS

Solution :20 (0 flèches dans les centaines, 2 dans les dizaines, 0 dans les unités)

CENTAINES

DIZAINES

UNITÉS

Solution :488 (4 flèches dans les centaines, 8 dans les dizaines, 8 dans les unités)

Consigne : Chaque partie des cibles ci-dessous correspond à une classe de nombres. Les flèches plantées dans chaque

partie représentent le chiffre de chaque classe de nombres. Inscris dans l'encadré le nombre total à 3 chiffres de la cible. 



CENTAINES

DIZAINES

UNITÉS
Solution : 437 (4 flèches dans les centaines, 3 dans les dizaines, 7 dans les unités)

CENTAINES

DIZAINES

UNITÉS
Solution :719 (7 flèches dans les centaines, 1 dans les dizaines, 9 dans les unités)

CENTAINES

DIZAINES

UNITÉS

Solution :264 (2 flèches dans les centaines, 6 dans les dizaines, 4 dans les unités)

CENTAINES

DIZAINES

UNITÉS

Solution :103 (1 flèche dans les centaines, 0 dans les dizaines, 3 dans les unités)

Les cibles des nombres à 3 chiffres
Consigne : Chaque partie des cibles ci-dessous correspond à une classe de nombres. Les flèches plantées dans chaque

partie représentent le chiffre de chaque classe de nombres. Inscris dans l'encadré le nombre total à 3 chiffres de la cible.  


